

Студенческие организации НГТУ

СОВЕТ СТАРОСТ

Вот уже 19 лет эта организация словом и делом помогает студентам НГТУ справиться с разнообразными трудностями. Приходи в Совет старост за помощью, если:

- тебе необходима материальная помощь в разных сложных обстоятельствах (болезнь, тяжелое финансовое положение в семье и т. д.);
- ты хочешь участвовать в социальных акциях, таких как помощь детским домам, День донора и «Георгиевская ленточка»;
- ты вступил в брак и хочешь получить комнату в семейном блоке;
- ты готов поработать в студенческом стройотряде — получить на лето место рабочего, проводника, вожатого и т. п.;
- ты хочешь отдохнуть в санатории-профилактории НГТУ или в одном из спортивно-оздоровительных лагерей НГТУ — «Шарапе» или «Эрлагале».

Кроме всего прочего, Совет старост НГТУ занимается организацией разнообразных праздников — Дня НГТУ, Дня первокурсника, Нового года и многих других, помогает студентам отстаивать свои права в различных ситуациях, а также поддерживает активистов НГТУ, продвигающих свои инициативные идеи.

Принять участие в работе Совета старост можно двумя способами. Первый — стать старостой своей группы, а затем — одним из двух представителей факультетского совета старост, которые будут выбраны в общеуниверситетский совет. Второй — просто прийти в Совет старост и заявить о своем желании внести вклад в создание комфортных условий для жизни и учебы студентов.

Как говорят сами представители Совета старост НГТУ, они работают на благо студентов, потому что им это интересно, это развивает умение решать проблемы и расширяет кругозор. Если тебе это все тоже интересно, присоединяйся! Поверь, тебе здесь будут рады.

СОВЕТ СТАРОСТ

Председатель — Алексей Чуркаев

 1-521  346-12-51

ШКОЛА СОЦИАЛЬНО АКТИВНОЙ МОЛОДЕЖИ

Хочешь научиться быть лидером, строить взаимоотношения в коллективе, ставить перед собой цели и реализовывать их, быть в центре студенческой жизни — и просто найти хороших и надежных друзей? Если на эти вопросы ты ответил «Да!», то тебе прямая дорога в Школу социально активной молодежи.

Школа социально активной молодежи — это молодежный образовательный проект под эгидой Совета старост НГТУ, направленный на развитие у студентов НГТУ лидерских качеств, преемник проекта «Школа лидеров НГТУ».

Для участников проекта проводятся семинары и тренинги, на которых студенты приобретают знания и умения, связанные с разработкой и продвижением проектов, управлением своим временем, подготовкой публичного выступления, работой в коллективе. Для проведения семинаров приглашаются специалисты из различных организаций, а также студенты-старшекурсники НГТУ и других вузов. По окончании занятий проводятся экзамены (да-да, не очень трудные, но достаточно серьезные). Затем слушатели школы начинают разрабатывать и проводить собственные проекты — вот тут-то полученные знания и пригождаются. Ребята уже воплотили в жизнь такие проекты, как профориентация для абитуриентов, «Улыбка» — сбор вещей для воспитанников детских домов, демонстрация в День Победы. По окончании этого учебного года участники школы представили свои проекты на Всероссийском молодежном образовательном форуме «Селигер-2009».

Чтобы попасть в Школу социально активной молодежи, нужно просто заполнить анкету. Новый набор студентов в школу будет проводиться в начале учебного года, так что следи за объявлениями на стендах университета и на сайте «Станция «Студенческая»» (www.stud.nstu.ru) — или обращайся за информацией к руководителям проекта.



СОВЕТ СТАРОСТ

 | 521  346-12-51
Алена Отрощенко
8-952-909-80-40

АССОЦИАЦИЯ ВЫПУСКНИКОВ НГТУ—НЭТИ

Ассоциация выпускников НГТУ—НЭТИ существует с 2001 года и сейчас объединяет более 5 300 выпускников нашего университета, среди кото-

Если тебе нужна помощь...

... в учебе:

Со всеми проблемами, связанными с учебной, смело иди к методистам (инспекторам-специалистам по работе со студентами) своего деканата. Если они не смогут решить вопрос сами, то подскажут, что делать дальше, например, направят тебя к заместителю декана факультета.

... в разных жизненных ситуациях:

Прийти за помощью можно в факультетский совет старост и в Совет старост университета. Здесь ты сможешь решить самые разные вопросы: от получения материальной помощи и разрешения конфликтов с преподавателями до заселения в семейное общежитие и приобретения путевки в профилакторий.

СОВЕТ СТАРОСТ

 1-521  346-12-51

Еще один универсальный помощник — группа по воспитательной работе. С какой бы проблемой ты ни столкнулся, будь то конфликт с сокурсниками, отказ назначить пересдачу экзамена, трудности с общежитием или что-нибудь еще, здесь тебе обязательно подскажут, что делать.

Руководитель группы по воспитательной работе — Ольга Павловна Червякова

 1-234  346-26-12

Инспектор по воспитательной работе — Ольга Ивановна Антипова

 1-242  346-12-98

... в обеспечении собственной безопасности:

Для этого в НГТУ существует служба безопасности, доблестные сотрудники которой всегда стоят на страже порядка в университете. Связаться с сотрудниками службы можно практически из любого уголка НГТУ: на каждом этаже есть особые кнопки ручной пожарной сигнализации. Так что если ты обнаружил на этаже подозрительную личность, неизвестно кем оставленную без присмотра сумку или очаг возгорания, тут же жми на кнопку и сообщай о происшествии. Можно также обратиться на вахту корпуса — вахтер сам свяжется с дежурной частью охраны. Кстати, служба безопасности очень часто превращается в бюро находок — туда приносят потерянные вещи. Так что если у тебя что-то пропало, попробуй заглянуть в «дежурку».

С недавнего времени в университете появилось недремлющее око, которое постоянно следит за порядком в местах массового ско-